

令和4年6月27日

株 主 各 位

東京都台東区浅草橋 3-34-10 202

株式会社サハダイヤモンド

代表取締役社長 松本 裕昭

第57回定時株主総会招集ご通知の訂正について  
表記について、下記のとおり訂正いたしますのでお知らせいたします。

## 記

### 1. 訂正箇所 25ページ

（訂正前）会社法第438条第2項の規定により、第56期計算書類のご承認をお願いするものであります。議案の内容は、提供書面19頁から21頁までに記載のとおりであります。なお、取締役会といたしましては、計算書類が法令及び定款に従い、会社の財産及び損益の状況を正しく示しているものと判断しております。

（訂正後）会社法第438条第2項の規定により、第57期計算書類のご承認をお願いするものであります。議案の内容は、提供書面17頁から23頁までに記載のとおりであります。なお、取締役会といたしましては、計算書類が法令及び定款に従い、会社の財産及び損益の状況を正しく示しているものと判断しております。

以上